Олімпіада з інформаційних технологій
ІІ етап
Уважне вивчення умов та допоміжних матеріалів завдання - половина успіху. 

Задача  «Перетин цивілізацій»

(Завдання виконується виключно засобами MS EXCEL, результат роботи учасника зберегти у файл calend.xls)
Прагнення хоч би до деякої міри погоджувати між собою добу, місяць і рік привело до появи трьох календарних систем: сонячного, місячного та місячно-сонячного календарів. Кожна з цивілізацій створювала свій календар на основі національних звичаїв, культури, релігії та відповідних природних спостережень. 

Учасник олімпіади повинен узгодити з григоріанським календарем дати мусульманського, китайського, японського, єврейського календарів. У файлі Перетин цивілізацій завдання.doc надані інструкції для опрацювання дат за правилами переводу з системи обліку часу григоріанського календаря у інші. Учасник, використовуючи виключно засоби MS Excel, повинен внести вхідні дані та формули-розв’язки у комірки відповідно до вимог на аркушах файла calend.xls. . 

Задача «Цивілізації, люди, події» 

(Завдання виконується виключно засобами MS WORD,

результат роботи учасника зберегти у файли Кросворд.doc, Перевірка.doc)

До моделі електронного календаря «Цивілізації, люди події» вирішено розробити серію кросвордів. Щоб підготовка великої кількості кросвордів зайняла менше часу важливою є автоматизація тестування готових календарів. Доступним програмним засобом є тільки текстовий процесор MS Word. Для перевірки кросвордів учаснику необхідно розробити у файлі Кросворд.doc бланк перевірки полів кросворда (строго за зразком Перевірка.jpg), в якому реалізувати автоматичну перевірку першого слова по-горизонталі. 
Для журі учасник повинен здати у файлі Перевірка.doc покроковий опис дій для внесення даних у кросворд-рішення, дій для перевірки першого слова по-горизонталі (вказати використані для перевірки засоби MS Word)
Задача «Основа календаря»

(Завдання виконується виключно засобами MS POWER POINT,

 результат роботи учасника зберегти у файл Обертання.ppt)
Створити у PowerPoint таку анімацію, як у файлі earth.exe, що демонструє космічні явища, які є осново будь-якого календаря, а саме обертання Землі навколо Сонця та місяця навколо Землі.

